



2025年2月17日

各 位

会 社 名 株式会社ギックス
代表者名 代表取締役CEO 網野 知博
(コード番号：9219 東証グロース)
問合せ先 IR室長 岩田 夏希
(TEL. 03-3452-1221)

(訂正・数値データ訂正) 「2025年6月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

2025年1月30日に公表いたしました「2025年6月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「中間連結キャッシュ・フロー計算書」に勘定科目間の入繰等の訂正すべき事項がありましたので、訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

添付資料7ページ

2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(3) 中間連結キャッシュ・フロー計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年7月1日 至 2023年12月31日)	当中間連結会計期間 (自 2024年7月1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
株式報酬費用	10,684	<u>12,531</u>
売掛金及び契約資産の増減額(△は増加)	△366,192	△255,489
未払消費税等の増減額(△は減少)	△28,568	△16,267
未払法人税等(外形標準課税)の増減額(△は減少)	7,958	2,163
未払費用の増減額(△は減少)	12,804	10,247
前受金の増減額(△は減少)	4,186	959
その他	45,907	<u>△1,319</u>
小計	△182,053	△278,763
(中略)		
敷金の差入による支出	—	△1,176
投資活動によるキャッシュ・フロー	△7,660	△84,097

(訂正後)

(単位：千円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年7月1日 至 2023年12月31日)	当中間連結会計期間 (自 2024年7月1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
株式報酬費用	10,684	10,538
売掛金及び契約資産の増減額 (△は増加)	△366,192	△255,489
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△28,568	△16,267
未払法人税等 (外形標準課税) の増減額 (△は減少)	7,958	2,163
未払費用の増減額 (△は減少)	12,804	10,247
前受金の増減額 (△は減少)	4,186	959
その他	45,907	673
小計	△182,053	△278,763
(中略)		
その他の支出	—	△1,176
投資活動によるキャッシュ・フロー	△7,660	△84,097

以上